

“食品中有毒”纯属谣言 将追究恶意传播者法律责任

农业部5个重点实验室落户河南农大

“十二五”农业部重点实验室建设工作启动会近日在北京举行,河南农业大学的5个重点实验室和3个科学观测实验站获准立项。

这5个实验室分别是:农业部黄淮海南部玉米生物学与遗传育种重点实验室、农业部黄淮海作物生理生态与耕作重点实验室、农业部农村可再生资源新材料与装备重点实验室、农业部动物生化与营养重点实验室、农业部农业微生物工程重点实验室。3个观测站分别是:农业部华北小麦玉米轮作营养与施肥科学观测实验站、农业部黄淮海农业信息技术科学观测实验站、农业部河南烟草生物学与加工科学观测实验站。

晚报记者 张竞跃 通讯员 侯海峰

成人高考分数线划定 12月1日开始录取

省招生办昨日公布今年我省成人高考录取最低控制分数线,专科起点升本科、高中起点升本科、高中起点升专科等三大类分数线全部划定。

专科起点升本科分数线分别为:文史中医类220分,理工类、法学类、农学类、经管类、教育学类、艺术类均为130分,医学类190分。

高中起点升本科分数线分别为:文史类200分,理工类180分。高中起点升专科分数线分别为:文史类140分,理工类140分。高中起点本、专科体育类、艺术类录取最低控制分数线按相应文、理科类的70%划定。

今年我省成人高考的成绩已公布,考生可以登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网、“河南省成人高等学校招生考生服务平台”查询分数。或拨打9601166查询。成人高校招生实行远程网上录取,录取工作将于12月1日至14日进行。

晚报记者 张竞跃

未来5年,我市将有50所学校开展红十字志愿服务

为增强学校青少年安全意识,市教育局、市红十字会联合决定在我市各级各类学校开展“红十字学校健康安全活动”,并计划未来5年内,将在市属50所学校中开展志愿服务活动。

“红十字学校健康安全活动”主要通过学校急救技能普及培训、避险逃生演练等方式来提高在校师生的防灾避险意识,并建立1个成熟的红十字青少年活动基地,将“健康安全课程”作为学校的选修课长期固定下来。

目前,市属学校里开展“红十字学校健康安全活动”的试点学校共有10所,分别是郑州市第四中学、郑州市第五中学、郑州市第十六中学、郑州市101中学、郑州市艺术工程学校、郑州市科技工业学校、郑州市经济贸易学校、郑州市信息技术学校、郑州扶轮外国语学校、郑州市金融学校。试点学校95%以上的学生要了解生命健康安全教育的课程内容,85%以上的学生能够正确应对紧急状况,50%以上的学生掌握自救互救的基本技能。

2011~2015年期间,市属学校将有健康安全辅导员600名;全市中学内,将有1200名学生成为红十字急救员。

郑州晚报 董艳竹

近日,一则关于“不要在街上吃大盘鸡、烧烤和凉拌菜”的信息通过手机短信、微博在省会市民中流传,称这些菜里有艾滋病毒。

昨日,记者从郑州警方获悉,经调查,该信息纯属谣言。警方希望市民不信谣、不传谣,同时警方表示,对那些恶意传播谣言的,将依法追究相关人员法律责任。

晚报记者

北大清华保送生网报开始 考试时间又“撞车” 报北大还是报清华? 这是一道选择题

清华、北大2012年保送生招生政策公布。跟往年一样,今年,这两所名校保送生的笔试和面试又撞车了,都安排在了12月17日和18日两天进行。也就是说,考生必须二选一。2011年,我省共有62人保送至清华、北大,其中53人来自郑州一中、河南省实验中学、郑州外国语学校3所省会中学。

晚报记者 张竞跃

网报已开始,申请材料必须真实

北大、清华保送生报名工作已全面展开。今年,两校均采用网上报名的办法。其中,清华保送生网上报名截止时间为11月30日,通过初审的学生需参加阅读与写作、数学考试,理科生将加考自然科学,文科生加考人文与社会。

北大保送生网上报名截止时间为12月1日,通过初审的学生除参加语文、数学、英语和综合素质考察外,理科生还将加考物理、化学,文科生加考历史和政治。

凡符合教育部规定的具有保送资格的优秀应届高中毕业生均可申请北大、清华保送生招生。两校均表示,申请材料应当清晰、真实、完整,如果考生提供的

申请材料中存在虚假内容,或者隐匿可能对考生产生不利影响的重大事实,将按教育部和学校相关规定处理。清华招生办表示,一经发现,将取消考生继续参与后续认定工作的资格;已获得保送生认定资格的,取消认定;已经入学的,按教育部和相关规定处理。

申请清华大学的考生可在规定时间内登录清华大学本科招生网报名,网上填写申请表;提交成功后打印申请表,加盖中学校级公章,连同其他申请材料一起寄至清华大学招生办。申请北京大学的考生可在规定时间内登录北大招生网报名平台,按网上要求注册、填写并打印报名表,经中学盖章后附上相关报名材料寄至北大招生办。

申请保送的考生可参加自主招生

清华、北大两校的自主招生政策尚未公布。

据了解,今年两校的自主招生报名、测试将与保送生招收工作分开进行,申请保送的考生也可申请参加自主选拔测试,但必须另行报名。

在保送生选拔中未能通过测试的,如果在自主招生测试中成绩优秀,仍可获得保送生认定或自主招生优惠加分。

清华大学表示,在保送生选拔中通过初审环节的考生,如果同时报名参加该校的自主招生选拔,可以自动通过自主招生选拔的材料评审,无需再邮寄申请材料;未通过保送生初审环节的考生,需重新邮寄申请材料。

在保送生选拔中最终被认定为保送生的考生,无需再参加自主招生测试;未被认定为保送生的考生,可以参加自主招生测试,并择优给予保送生或自主招生认定。

北大也出台了相似的规定,在保送生选拔中获得笔试资格的考生,如果报名参加该校自主招生选拔,可以自动获得北京大学2012年自主选拔考试的笔试资格。

两校考试时间相同,考生必须二选一

跟往年一样,北大、清华两校的保送生选拔仍分为初审、笔试和面试三部分,初审合格者才能获得笔试资格。

今年,两校的笔试和面试均安排在12月17、18日两天进行。由于考试时间“撞车”,不少对两校心仪已久的优秀考生必须二选一报名。

申请参加北大保送生考试的考生可以在12月10日左右登录北大招生网查询初审结果,届时,获得笔试资格的考生自行打印笔试通知,保送名单根据笔试和面试的综合成绩择优确定。

清华大学将在12月1日~7日对考生的申请材

料进行评审,12月8日起,考生可查询初审结果。保送名单将根据笔试和面试的综合成绩择优确定。参加数学、物理、化学、信息学奥林匹克竞赛全国总决赛的考生,在全国总决赛中表现优秀的,可在竞赛现场通过考核予以录取。

清华、北京考试时间“撞车”已不是首次。去年的高校自主招生联考中,以北京大学为首的“北约”与以清华大学为首的“华约”虽错日安排了联考笔试,却又“不约而同”地选择在同一天组织面试,使得部分拿到“北约”和“华约”两张联考通行证的考生不得不在最后关头作出取舍。

狗狗把人咬成伤残,才能拿到保险理赔?



唐学勤 图

市民张先生每年都给自己的宠物狗买一份保险,可自家的狗咬伤了人后,保险公司给的回答却是:“你家的狗把对方咬得没有达到伤残级别,所以拿不到赔偿。”

晚报记者 鲁燕

狗咬惹祸,保险赔付不够“级别”

市民张先生是一名养狗爱好者,在郑州市养犬办办理了狗证,每年对狗证年检时都及时缴纳各项费用,包括年保险费20元。张先生称,年检时,养犬办的工作人员告诉他给宠物狗投保了宠物犬责任保险,赔偿限额2万余元。

去年5月5日,张先生带着自己的宠物狗遛弯,

不幸宠物狗将路过的叶先生的手指头咬掉,住院治疗花费医疗费1万余元,张先生为此垫付了医疗费7221元。

经协商,张先生除垫付医疗费外向叶先生支付误工费、护理费赔偿共计2.3万余元。

随后,张先生向保险公司提出宠物狗保险赔付问题,但保险公司仅同意赔付医疗费400元,“2万元的保险赔偿款必须是被狗养伤的人达到伤残的程度才可拿到。”张先生称,当初买保险时,没人告知保险赔偿款必须以构成伤残为支付条件。

索赔有依据,法院判赔款

协商未果后,张先生将保险公司告上法庭,要求保险公司支付保险合同赔偿款2.04万元。

庭审中,保险公司辩称,根据保险条款,如不构成伤残,保险公司只负责赔偿医疗费用,最高限额为400元,而事故造成第三人的误工费、交通费、营养费等费用则由被保险人负责赔偿。

法院查明,2009年10月9日,郑州市养犬办与被告保险公司签订一份《合作协议》,协议约定该保险人身伤害累计赔偿限额2万元,医疗费用累计赔偿限额400元,年保险费每只20元。

法院认为,根据郑州市养犬办与保险公司签订的《合作协议》,张先生与保险公司之间构成保险合同关系,张先生向保险公司索赔,有约定依据,应予支持。于是法院判决保险公司支付张先生理赔款2.04万元。

线索提供 熊晓辉 庆远

成龙教育 签约辅导
中招达到约定再收费
凯旋门C座1311室 电话: 68617575

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926

永恒投资
理财年收益23%稳
67978277 裕达国贸A座2906